

Dąbrowa Górnicza, 02.12.2015r.

ZIP.WKD.271.4.80.2015

**Wykonawcy zainteresowani
udziałem w postępowaniu
o udzielenie zamówienia publicznego**

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013r, poz. 907 z późn. zm) zwanej dalej „ustawą Pzp” odpowiada na zapytania Wykonawców oraz dokonuje zmiany treści SIWZ do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia poniżej 207.000,00 EUR na zadanie pn.:

„PROWADZENIE WYBRANYCH DZIAŁAŃ W ZAKRESIE ZARZĄDU DRÓG KTÓRYCH ZARZĄDCĄ JEST PREZYDENT MIASTA DĄBROWA GÓRNICZA ORAZ REALIZACJA ZADAŃ ZWIĄZANYCH Z BEZPIECZEŃSTWEM W RUCHU DROGOWYM.”

w sposób jak niżej:

(Wykonawca) mając zamiar przystąpić do powyższego przetargu wnosi o:

1. usunięcie Części I a Czynności administracyjne pkt. 2 f „Prowadzenie pełnej dokumentacji księgowej dla umów zawieranych na dzierżawę najmu i użyczenia pasa drogowego wraz z czynnościami egzekucyjnymi”;

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe, w związku z czym usuwa ppkt.f w pkt. 2 Części Ia w pkt. 3.3. SIWZ i § 2 Załącznika nr 8 do SIWZ

2. korektę zapisów Części I a Czynności administracyjne pkt. 7 „Wykonanie okresowej kontroli rocznej dróg (z wyłączeniem obiektów mostowych) zgodnie z wymogami art. 62 ustawy z dnia 7 lipca 1994r. Prawo Budowlane (Dz. U. z 2013r. poz.1409 z późn. zm.)zlecanej każdorazowo przez Zamawiającego na podstawie pisemnych zleceń i rozliczanej na podstawie kosztorysu powykonawczego z zastosowaniem cen i narzutu z biuletynu sekocenbud.”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

3. korektę zapisów Części I a pkt 9 poprzez dodanie na końcu akapitu „nie częściej niż jeden raz w miesiącu.”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe, w związku z czym ppkt. a) w pkt. 9 w Części Ia w pkt. 3.3. SIWZ i w § 2 Załącznika nr 8 do SIWZ otrzymuje brzmienie:

„a) przekazanie prowadzonej ewidencji w formie elektronicznej na każde żądanie Zamawiającego, nie częściej niż jeden raz w miesiącu”

4. korektę zapisów Części I a pkt 10 poprzez usunięcie „i papierowej” oraz dodanie na końcu akapitu „na podstawie danych przekazanych od Zamawiającego do 5 –go każdego miesiąca (w formie elektronicznej).”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe, w związku z czym ppkt. a) w pkt. 10 w Części Ia w pkt. 3.3. SIWZ i w § 2 Załącznika nr 8 do SIWZ otrzymuje brzmienie:

„a) przekazanie wykonanej aktualizacji w formie elektronicznej na każde żądanie Zamawiającego, na podstawie danych przekazanych od Zamawiającego do 5 –go każdego miesiąca (w formie elektronicznej).”

5. korektę zapisów Części I a pkt 11 poprzez dodanie na końcu akapitu „na podstawie danych przekazanych od Zamawiającego do 5 –go każdego miesiąca (w formie elektronicznej).”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe, w związku z czym pkt. 11 w Części Ia w pkt. 3.3. SIWZ i w § 2 Załącznika nr 8 do SIWZ otrzymuje brzmienie:

„11. Aktualizacja ewidencji obiektów mostowych (zawierającej m.in. książki obiektów inżynierskich, karty obiektów mostowych) zgodnie z wymogami zawartymi w Rozporządzeniu Ministra Infrastruktury z dnia 16 lutego 2005r. (Dz.U. Nr 67 poz. 582 i poz. 583) w granicach administracyjnych Gminy w tym: mosty (33 obiekty), wiadukty (16 obiektów), przepusty (29 obiekty), przejścia podziemne (9 obiektów), kładki (11 obiektów) w okresie obowiązywania umowy oraz wszystkich tego typu obiektów, które mogą dodatkowo przejść w zarząd Gminy w trakcie trwania umowy (zakłada się ok. 10 obiektów) na podstawie danych przekazanych od Zamawiającego do 5 –go każdego miesiąca (w formie elektronicznej).”

6. korektę zapisów Części I b pkt 4 „Sporządzanie okresowych przeglądów stanu technicznego obiektów budowlanych (z wyłączeniem obiektów mostowych) zgodnie z wymogami prawa budowlanego – Ustawa z dnia 7 listopada 1994r. Prawo budowlane (Dz. U. z 2006r. NR 156, poz. 1118 z późn. Zmianami) – zlecanego każdorazowo przez Zamawiającego na podstawie pisemnych zleceń rozliczanych na podstawie kosztorysu powykonawczego z zastosowaniem cen i narzutu z biuletynu sekocenbud.”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

7. usunięcie Części II pkt 2 „Zapewnienia stałego, całodobowego monitoringu wszystkich odcinków dróg będących w zarządzie Prezydenta Miasta Dąbrowy Górniczej, przez min. 3 osobową ekipę, która bezzwłocznie przekaze informację o zaistniałym zagrożeniu ekipie likwidującej skutki nagłych wydarzeń stanowiących bezpośrednie zagrożenie życia lub zdrowia ludzkiego”

Odpowiedź: W związku z ww. postulatem Zamawiający zmienia brzmienie pkt. 1 i 2 w Części II w pkt. 3.3. SIWZ i w § 2 Załącznika nr 8 do SIWZ na następujące:

- „1. Zapewnienia stałego, całodobowego dyżuru telefonicznego osoby zarządzającej ekipą z pkt. 3.
2. Zapewnienia stałej kontroli wszystkich odcinków dróg będących w zarządzie Prezydenta Miasta Dąbrowy Górniczej.”

8. zmianę zapisów Części II pkt. 4 (3 zdanie) Po upływie tego okresu odstępuje od zabezpieczenia zaistniałego zagrożenia (demontując oznakowanie), które Zamawiający winien zabezpieczyć we własnym zakresie. Jednocześnie Zamawiający dopuszcza możliwość wydłużenia okresu zabezpieczenia zaistniałego zagrożenia powyżej płatnej w ryczałcie czasu 120 godzin na podstawie pisemnego zlecenia rozliczanego kosztorysem powykonawczym z zastosowaniem cen i narzutu z biuletynu sekocenbud.”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. Zamawiający zmienia brzmienie pierwszego zdania w pkt. 4 w Części II w pkt. 3.3. SIWZ i w § 2 Załącznika nr 8 do SIWZ na następujące: „Realizacji prac interwencyjno - ostrzegawczych niezbędnych do usuwania wszelkich zagrożeń bezpieczeństwa ruchu drogowego wynikających z infrastruktury drogowej, przy czym w przypadku wystąpienia bezpośredniego zagrożenia życia lub zdrowia ludzkiego Wykonawca podejmie bezzwłocznie prace likwidujące zaistniałe zagrożenie.”

9. zmianę zapisów Części II pkt. 4 poprzez korektę pkt. C „naprawę nowych w miejsce zniszczonych (skradzionych) znaków drogowych” oraz dodanie pkt. e „ustawianie nowych w miejsce zniszczonych znaków drogowych zgodnie z kosztorysem powykonawczym z zastosowaniem cen i narzutu z biuletynu sekocenbud.”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. W związku z ww. postulatem Zamawiający zmienia brzmienie ppkt. c) w pkt. 4 w Części II w pkt. 3.3. SIWZ i w § 2 Załącznika nr 8 do SIWZ na następujące:

„c) naprawę lub czasowe (do 120 godzin) ustawianie nowych w miejsce zniszczonych (skradzionych) znaków drogowych.”

Ponadto Wykonawca zwraca się z prośbą o wyjaśnienie:

1. Części I a pkt 12 – z jaką częstotliwością Zamawiający zamierza zlecać pomiary natężenia ruchu drogowego?

Odpowiedź: Nie częściej niż 2 razy w miesiącu kalendarzowym.

W związku z czym pkt. 12 w Części Ia w pkt. 3.3. SIWZ i w § 2 Załącznika nr 8 do SIWZ otrzymuje brzmienie:

„12. Wykonywanie pomiarów natężenia ruchu drogowego odcinków sieci drogowych wskazanych przez Zamawiającego – na żądanie Zamawiającego, nie częściej niż 2 razy w miesiącu kalendarzowym.”

2. Części II pkt 4 c – jaki rodzaj oznakowania wchodzi w skład oznakowania zabezpieczającego – ostrzegawczego.

Odpowiedź: Oznakowanie zabezpieczająco-ostrzegawcze winno być zgodne z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 03 lipca 2003r. w sprawie szczegółowych warunków technicznych dla znaków i sygnałów drogowych oraz urządzeń bezpieczeństwa ruchu drogowego i warunków umieszczania na drogach (Dz. U. z 2003. Nr 220 poz. 2181 z późn. zm.)

3. Części II pkt 8.1.3 – jaki rodzaj oznakowania wchodzi w skład „minimum 2 zestawy znaków drogowych do zabezpieczenia nagłych zagrożeń”?

Odpowiedź: Zapytanie dotyczy pkt. 8.1.3. SIWZ, skład zestawu znaków drogowych do zabezpieczania nagłych zagrożeń winien być zgodny z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 03 lipca 2003r. w sprawie szczegółowych warunków technicznych dla znaków i sygnałów drogowych oraz urządzeń bezpieczeństwa ruchu drogowego i warunków umieszczania na drogach (Dz. U. z 2003. Nr 220 poz. 2181 z późn. zm.)

Zamawiający zmienia termin realizacji zadania z 10 na 9 miesięcy w związku z czym zmieniają się:

1. zapisy: pkt. 7 SIWZ na:

„7. Termin wykonania zamówienia publicznego

Termin rozpoczęcia realizacji zadania – od dnia podpisania umowy.

Termin zakończenia realizacji zadania – 9 miesięcy od dnia podpisania umowy.”

2. zapisy pkt. 4 załącznika nr 1 do SIWZ na:

„4. Zadanie wykonam w terminie 9 miesięcy od dnia podpisania umowy.”

3. Zapisy §3 Załącznika nr 8 do SIWZ na :

„1. Realizacja zadania:

Termin rozpoczęcia od dnia podpisania umowy tj.:

Termin zakończenia 9 miesięcy od dnia podpisania umowy tj.....”

Ponadto Zamawiający dopisuje w pkt. 22 omyłkowo pominięty termin związania złożoną ofertą:

do dnia	02.01.2016
---------	------------

Terminy i miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Opracowali:

Zastępca Przewodniczącego Komisji
Naczelnik WKD Arkadiusz Grządziel

NACZELNIK
WYDZIAŁU KOMUNIKACJI I DROGOWNICTWA

Arkadiusz Grządziel

Sekretarz Komisji

Podinspektor WKD Paweł Głowacki

PODINSPEKTOR

Paweł Głowacki

Członek Komisji

Podinspektor WKD Bartosz Szewczyk

PODINSPEKTOR

Bartosz Szewczyk

Członek Komisji ze strony BZP

Inspektor BZP Urszula Sztajnert

INSPEKTOR

Biura Koordynacji Zamówień Publicznych
i Opinii Prawnych

Urszula Sztajnert

Członek Komisji ze strony BZP

Główny Specjalista BZP Magdalena Śliwińska

GŁÓWNY SPECJALISTA

Biura Koordynacji Zamówień Publicznych
i Opinii Prawnych

M. Śliwińska

Członek Komisji ze strony BZP

Główny Specjalista BZP Karol Chruściel

GŁÓWNY SPECJALISTA

Biura Koordynacji Zamówień Publicznych
i Opinii Prawnych

Karol Chruściel

Zatwierdził

Przewodniczący Komisji

Zastępca Prezydenta Miasta Paweł Gocyła

Z-CA PREZYDENTA MIASTA

Paweł Gocyła